

В горькое КПСС ГЛАВНОЕ ДЕЛО КОММУНИСТОВ

Бюро Барнаульского горкома КПСС рассмотрело отчет партийного комитета производственного объединения «Химволокно» о работе по исполнению решений XXVI съезда КПСС.

В парторганизации разработаны практические меры по улучшению руководства экономикой, развитию творческой инициативы трудящихся, укреплению идейно-воспитательной и организационно-партийной работы.

Вместе с тем партия еще недостаточно направляет усилия коллектива на более полное использование внутренних резервов.

В парторганизации цеховых парторганизаций нет системы в организации контроля исполнения, слабо работает школа молодых коммунистов.

Бюро горкома КПСС наметило меры по усилению партийной работы на предприятии, повышению ответственности коммунистов за выполнение решений XXVI съезда КПСС.

ВНИМАНИЕ ОБЪЕКТАМ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Третий Стройгаз на объектах городского хозяйства начал строительство монтажных работ в первом полугодии выполнил 72,2 процента.

Особенно неудовлетворительная обстановка сложилась на строительстве второго речного водозабора.

Похоже, что хозяйственные руководители и парткомы считают строительство объектов городского хозяйства второстепенным делом.

Бюро горкома КПСС пришло к выводу о необходимости мобилизации коллектива на выполнение плановых заданий и социальных обязательств.

Сообщает штаб выходного дня для Гора, ГОРОЖАНЕ!

14 АВГУСТА. Стадион «Динамо». БМК «Трактористы» — «Кристалл», «Локомотив» — «Спартак».

ДАРНАУЗ Вчераше * сегодня * завтра

НЕПРОСТО РАССКАЗАТЬ многогостаночника комбината, о тех, кто своим старанием и мастерством сумел оставить позади старые нормы.

Энтузиасты пятилетки НОРМА многогостаночника

На такое же уплотнение стала еще одна преддильница — Людмила Дегина. Кто такая Людмила, в коллективе тоже все знают.

В чesальном пехе самую высокую зону обслуживания занимает оператор чesальных машин Тамара Анатольевна Патук.

Да, есть в этом труде смелость, но прежде всего — рабочий талант и вдохновение. Вот как просто выразила свои мысли передовая работница парторганизации Любовь Ивановна Сербина.

НА ПЯТИ СТАНКАХ

Одним из важных путей повышения эффективности производства является многогостаночное обслуживание.

Четкая, до секунды продуманная организация трудового процесса плюс высокое профессиональное мастерство позволяют обслуживать одновременно 5 станков ударнику коммунистического труда токарю цеха М-2 Алтайского завода агрегатов Галины Васильевны Кайгородовой.

На контроле — строительство жилья Площади удвоились, а отдача?

Объединение Барнаульское с 1979 года свои производственные площади почти удвоило. Вместо одного завода крупнопанельного домостроения стало два.

В чем же причина? Во-первых, это нехватка пара для обработки изделий в пропарочных камерах и касетных машинах.

Вторая причина — нехватка утеплителя. Это сдерживает своевременный выпуск наружных стеновых панелей.

Раньше для утепления применяли минеральную вату, но многие панели зимой промерзали.

Второй причиной является нехватка утеплителя. Это сдерживает своевременный выпуск наружных стеновых панелей.

В парках города работают аттракционы, залы игровых автоматов, облюбованы детские площадки.

ЗАГОТОВИТЬ В ПРОК

Август — месяц массовой заготовки овощей впрок. В этот период заготавливают в основном огурцы, томаты, перец сладкий, баклажаны и некоторые другие овощи.

В цехах недостаточный контроль со стороны мастеров и контролеров ОТК. Случается, изделия выходят размером на 60—80 миллиметров больше, чем положено.

Плоды томатов для лучшей сохранности и транспортировки необходимо собирать бурными и не допускать их расквашивания.

Массовое плодоношение огурцов закончилось, а томаты — началось, поэтому заготовительным организациям и хозяйствам надо поторопиться.

В. ВЫСОЧИН, кандидат сельскохозяйственных наук, сотрудник Западно-Сибирской овощекартосеменной станции.

ТРУДОВОЙ ПАСПОРТ БРИГАДЫ

Внедряется в цехах Барнаульского завода транспортного машиностроения. Он поможет более широко внедрить в изыскательных расчетах хозяйственного расчета, повысить эффективность коллективных форм труда.

Сейчас на заводе работает 667 бригад, в которых задействовано 64,5 процента работников в основном и вспомогательном производстве.

После критики «ВОРОТА НА ЗАМКЕ»

Под таким заголовком в № 157 «Алтайской правды» была опубликована критическая заметка о плохой работе Аэроавиал — аэропорта.



Восемнадцать лет работает Василий Сафронович Аверьянов на Барнаульском заводе механических пресов.

МАГАЗИНЫ города с ранней весны предлагают покупателям свежие огурцы, кабачки, лук, редис и другие овощи.

Улучшения качества продукции, сокращения ее потерь при хранении можно добиться применением уровня механизации разгрузочных и других работ.

Сейчас овощи доставляются на большегрузные машины, разгружены вручную.

Всего эти и другие мероприятия дали положительные результаты, однако потери продукции при хранении еще значительны.

Многие хорошие начинания можно было бы осуществить на базе Горлоплодоовощторга, если бы их осуществлению была создана необходимая материальная база.

С. ГОЛОВИВ, З. БРАГНА, Р. ДЮВОВА, В. СТАРБИНИН — сотрудники общественной приемной «Алтайской правды».

ПРИЗНАНО ИЗОБРЕТЕНИЕМ...

О работе изобретателей Алтайского производственного моторостроительного объединения рассказывает начальник патентного бюро А. КИРИН:

Творческое отношение к работе — характерная черта многих изобретателей. С начала пятилетия новаторами объединения уже разработано 34 новых технических решения.

На нашем предприятии пехам и отделам ежегодно проводятся плановые работы по использованию изобретений и получение от них соответствующей экономии.

Специалисты — эксперты научно-исследовательского отдела умело проводят отбор патентной литературы.

А у нас в производстве в 1981 году изобретениями и изобретателями, и эффект от них достиг 800 тысяч рублей.

Например, успешно используемая нашими инструментальщиками оригинальная установка «Аврал-3» защищает трима авторских изобретений на изобретения.

К активному техническому творчеству прибегают все большее число людей нашей мысли. Но самыми горячими поклонниками новых технических решений, имеющих наибольшее количество авторских свидетельств, являются изобретатели в производстве.

В прошлом же сезоне, грубо нарушая требования ГОСТа, база принимала продукцию не подготовленную и сдачу и закладку на хранение.

Великая заслуга возлагается на сортировочные пункты в совхозах, производящих овощи. Их задача — не пропустить в магазин или на закладку на хранение некачественную, нестандартную продукцию.

Для улучшения хранения овощей в сортировочных пунктах необходимо использовать сигналы, поступающие от руководителей магазинов, сортировочных пунктов в Повеальском совхозе до сих пор не готов к приемке овощей.

Улучшить взаимодействие между поставщиками и потребителями сельскохозяйственной продукции — задача объединения Алтайплодоовощторга. Решение ее позволит избежать потерь при хранении. Не объединение до сих пор переживает период становления.

Многие нерешенные вопросы, связанные с осуществлением производственной программы, недостатки в обеспечении сохранности овощей требуют определения конкретных и актуальных мер.

С. ГОЛОВИВ, З. БРАГНА, Р. ДЮВОВА, В. СТАРБИНИН — сотрудники общественной приемной «Алтайской правды».

